TERHELESEK

Diibel SX

Legnagyobb javasolt terhelés” 6nélld dibel esetén.
Az értékek csak a meghatarozott facsavar atmérével érvényesek.

Tipus SX4x20 | SX5x25 | SX6x30 | SX8x40 |[SX10x50|SX10x80({SX12x60({SX 14x70|SX 16 x 80
SX6x50 | SX8x65
Csavar atmérd @ | [mm] 3 4 5 6 8 10 12 12
Min. peremtavolsag (beton) Crin | [mm] 20 25 35 40 50 50 65 100 120
Javasolt terhelés a megfelel épitdanyagban Fyo.”
Beton =>(20/25| [kN] | 0,16 0,30 0,65 0,70 1,20 1,20 1,70 2,00 2,60
Tomor tégla =Mz 12| [kN] | 0,11 0,25 0,30 0,45 0.65 1,20 0,70 0,80 0,90
Tomor mészhomok tégla >KS 12| [kN] | 0,17 0,30 0,50 0,45 1,20 1,20 1,70 2,00 2,60
Pérusbeton >PB2, PP2 (G2)| [kN] | 0,03 0,03 0,03 0,04 0,09 0,20 0,14 0,30 0,40
Pérusheton >PB4, PP4 (G4) | [kN] | 0,07 0,09 0,09 0,14 0,30 0,60 0,45 0,50 0,60
Ureges tégla >HIlz 12 (p > 1.0 kg/dm?) | [kN] | 0,13 0,07 0,07 0,17 0,17 0,50 0,26 0,40 0,60
Ureges mészhomok tégla > KSL 12| [kN] 0,15 0,17 0,30 0,35 0,30 0,80 0,35 0,30 0,40
Vakolt fal [kN] - 0,26 0,37 - 1,00 1,00 -

' 7-es biztonsagi tényez6t tartalmazza.

2 Ervényes hazo-, nyirg és barmely szogben irdnyuld erére.




